

Školní rok 1986 - 87

byl slavnostně zahájen dne 1.zář 1986. Žáci se svými učiteli vyslechli projev ministra školství. Proslov k hodině míru, který měl v síni tradic s.Skalský, vyslechli zástupci tříd.

Zahájení
školního
roku

Žáci byli seznámeni se školním řádem a povinnostmi, jež je očekávají, byly zvoleny třídní samosprávy a nadiktován rozvrh. Pravidelné vyučování začíná dne 2.zář 1986.

Zimní prázdniny byly stanoveny od 20.12.1986 do 4.1.1987, jarní od 2. do 6.3.1987.

Na první pracovní poradě seznámila ředitelka školy s.Nechanická všechny přítomné s novými úkoly a plánem práce. Jde především o zkvalitňování práce učitelů, výchovu k socialistickému vlastenectví, nábor žáků do vojenských škol. Důležité je vytvářet pracovní návyky a vést žáky k šetrnému zacházení se společným majetkem. S.ředitelka zdůraznila důležité události nového školního roku - Mezinárodní rok míru, 42.výročí SNP, 69.výročí VŘSR.

Porady se zúčastnil okresní školní inspektor s.Kvičera, který zhodnotil dobrou práci školy za uplynulá léta a popřál celému učitelskému sboru mnoho zdaru v novém školním roce. Zdůraznil význam souvislosti výchovy a vzdělávání.

V personálním obsazení školy došlo ke změnám. Odešla s.Nováková, která nastoupila zaměstnání v JZD Kameničná, na její místo přišla absolventka gymnázia s.Martina Janišová. S.Marie Lesáková vystřídala s.Marii Štěpánovou, která odešla do důchodu. Nastoupila s.Hana Štětinová, apr.Bi-Tv, která dříve učila na OU v Jablonném nad Orlicí. Během školního roku zastupoval s.J.Tajbra, který byl na vojenském cvičení, s.Martin Richter a za s.D.Solníčkovou, která odešla v červnu na

Personální
obsazení
školy

mateřskou dovolenou, přišel s. Jaromír Žejdlík.

Organizace
školy

- Vedením jednotlivých tříd byli pověřeni tito učitelé:
- 1.A /32 žáků, 16 chlapců, 16 dívek/ s. Marie Lesáková, apr. I.st.
 - 1.B /32 žáků, 16 chlapců, 16 dívek/ s. Jana Klusáková, apr. I.st.
 - 2.A /39 žáků, 18 chlapců, 21 dívek/ s. Vlasta Polanská, apr. I.st.
 - 2.B /38 žáků, 20 chlapců, 18 dívek/, s. Eva Felcmanová, apr. I.st.
 - 3. /34 chlapců, 20 chlapců, 14 dívek/, s. Jaroslava Štěpánková apr. I.st.
 - 4.A /39 žáků, 19 chlapců, 20 dívek/, s. Věra Kulhavá, apr. I.st.
 - 4.B /38 žáků, 18 chlapců, 20 dívek/, s. Eva Appeltauerová, apr. I.st.
 - 5.A /33 žáků, 18 chlapců, 15 dívek/ s. Hana Štětínová, apr. Bi-Tv
 - 5.B /34 žáků, 14 chlapců, 20 dívek/, s. Marta Faltusová, apr. M-Vv
 - 6.A /36 žáků, 19 chlapců, 17 dívek/, s. Josef Hušený, apr. Bi-Poz., díl.
 - 6.B /35 žáků, 15 chlapců, 20 dívek/ s. Vlasta Šlézingrová apr. D-On
 - 7.A /32 žáků, 18 chlapců, 14 dívek/ s. Alena Hiršová, apr. I.st.
 - 7.B /34 žáků, 17 chlapců, 17 dívek/ s. Irena Korábová, apr. Č-D
 - 7.C /27 žáků, 15 chlapců, 12 dívek/ s. Jaroslav Hájek, apr. R-Tv
 - 8.A /33 žáků, 14 chlapců, 19 dívek/ s. Jaroslav Tajbr, apr. M-Z
 - 8.B /32 žáků, 15 chlapců, 17 dívek/ s. Vilém Křečan, apr. M-Fy

Bez třídnictví s. M. Janišová, absolventka gymnázia, s. D. Solničková, apr. Č-Vv, s. R. Steinerová, apr. Č-R-N. Zástupcem ředitelky školy zůstává s. Z. Vepřek, apr. Ch-Bi.

Všechny třídy jsou umístěny v hlavní budově. V přízemí 1.A, B, 2.B, 4.A, v 1. poschodí 2.A, 3., 4.B, 6.B, 7.A, ve II. poschodí 6.A, 5.A, B, 7.B, C, 8.A, B.

Ve 2. poschodí byla vybudována nástavbou nová učebna výtvarné výchovy. Škola získala též nový pozemek pro vyučování prací na pozemcích v prostorách bývalého zámeckého zahradnictví.

Snížený úvazek o jednu hodinu má s. A. Hiršová, která dálkově studuje logopedii na PF v Praze.

Pedagogická
činnost
učitelů

Vedením metodických sdružení a předmětových komisí byli

pověřeni tito učitelé:

1. a 2.třídy	s.Felcmanová
3. a 4.třídy	s.Appeltauerová
matematika a přírodní vědy	s.Faltusová
jazyk a společenské vědy	s.Steinerová
pracovní výchova	s.Hubený
tělesná výchova	s.Hájek

Sín tradic byla svěřena s.Šlézingrové, vedením akce Mládež a kultura je pověřena s.Korábová.

Členy inventarizační komise jsou: s.Korábová
s.Štěpánková
s.Solničková
s.Vepřek

Pěveckorecitační kroužek vede s.Polanská, výzdobu školy má na starosti s.Faltusová.

Všichni učitelé se zapojili do veřejné činnosti. Pod patronací JZD Podchlumí se sídlem v Kameničné pracuje na škole SMP, kterou vede s.Křečan. Je zaměřena na chov akvarijních rybek.

V rámci družby se slovenskou školou ve Spišské Staré Vsi navštívilo naši školu 45 učitelů a správních zaměstnanců. Návštěva se uskutečnila v květnu.

Ve školním roce 1986 - 87 se učitelé zúčastnili ideově politického vzdělávání vyhlášeného ministerstvem školství. Lektory byli s.Vepřek a s.Tajbr. Politické vzdělávání učitelů

Následnou inspekci, která se týkala plnění úkolů uložených celkovou inspekcí, provedl ve dnech 6., 8. a 10.4.1987 okresní školní inspektor s.Kvičera. Zaměřil se na hospitaci ve vyučovacích hodinách, kontrolu hospitačních protokolů, plánu řídicí a kontrolní činnosti, žákovských knížek, vybavenosti tříd nábytkem, na pohovor s ředitelkou školy a zástupcem, s některými vyučujícími. Účastnil se členské shůžve ZO KSČ.

S.inspektor zjistil zodpovědný přístup v plnění diferenciaci u žáků, v rozvíjení nových forem práce zejména na 1.stupni, určité rezervy v uplatňování

nových metod na II.stupni. Klad spatřuje v tom, že se pozornost soustředí na nekvalifikované a začínající učitele.

S.inspektor měl i připomínky k zápisu hodnocení a klasifikace v žákovských knížkách. Musí být jasné, která známka je z ústního a která z písemného zkoušení.

Stanoveným úkolem pro další léta je získat alespoň jednoho autora pedagogického čtení.

Činnost
SRPŠ

Podle plánu se konaly třídní schůzky s rodiči. V 8.třídách byly zaměřeny na informace o volbě povolání a studia na školách II.cyklu. Zvláštní důraz se klade na možnosti studia na vojenských školách.

SRPŠ je řízeno jedenáctičlenným výborem, jehož předsedou je s.Halbrštát. Při výboru pracuje sedmičlenná stranická skupina vedená s.Šponarem, šestnáctičlenná výchovná komise vedená s.Chládkovou a šestnáctičlenná technická komise vedená s.Marešem. Výbor se schází jednou měsíčně, jednou ročně je svoláno plenární zasedání. Dvakrát ročně v polovině klasifikačního období jsou rodiče informováni o prospěchu a chování.

Ve spolupráci s SKP v Žamberku byla uskutečněna rodičovská akademie - šest přednášek pro rodiče. Účast rodičů však byla slabá.

Odměny

Za dobrou práci byly uděleny odměny následujícím učitelům a správním zaměstnancům: s.Felcmanové, s.Hájkovi, s.Hiršové, s.Hubenému, s.Klusákové, s.Korábové, s.Křečanovi, s.Kulhavé, s.Kytnarové, s.Lesákové, s.Polanské, s.Štěrbové, s.Tajbrovi, s.Vepřkovi, s.Appeltauerové, s.Steinerové, s.Šlézingrové, s.Štěpánkové, s.Štětínové.

Účast žáků Žáci se zúčastnili soutěží a olympiád vyhlášených v tomto školním roce. Pěkných výsledků bylo dosaženo v tělovýchovných soutěžích.

Okresními přeborníky v lehké atletice se stali: Dana Nosálová 7.C ve skoku vysokém, dalekém a běhu na 300m, Roman Tobiška v běhu na 1 500m. V okresním přeboru běhu na lyžích zvítězil Jan Kubíček 7.C v kategorii starších žáků. V okresním finále Běhu Mladé fronty byla přeborníkem okresu Romana Smolová v kategorii nejmladších žákyň. V soutěži Ústecká lažka /závod ve skoku vysokém/ na 1.místě Dana Nosálová. V okresním

finále Poháru rozhlasu v lehké atletice se mladší žákyně umístily na 1.místě, v krajském finále na 2.místě. Běhu Jisřkry Orlicka se zúčastnilo ve školním kole 286 žáků, v okresním 19 žáků. Do krajského kola postoupil za mladší žáky Huška P., za starší Kubíček J. a za starší žákyně Ročková L.

Okresního přeboru v lehké atletice v Ústí nad Orlicí se v kategorii starší žáci zúčastnilo 16 žáků. 1.místo v běhu na 1 500, obsadil Tobiška R., 2.místo ve skoku dalekém Zvoník P., v běhu na 800m Ročková L., 3.místo v běhu na 1 500m Kubíček J., ve skoku dalekém Tobiška R., v hodů oštěpem Tobiška R., v běhu na 60m Žabková R., ve skoku vysokém Marešová Š. a Zářecká D.

V kategorii mladší žáci se zúčastnilo 17 žáků. Na 1.místě D.Nosálová ve skoku vysokém, dalekém a běhu na 300m, na 2.místě P.Huška ve skoku dalekém, J.Gronych v běhu na 300m, J.Kubíčková v hodů míčkem a v běhu na 300m, 3. místo P.Huška ve skoku vysokém a A.Halbrštát v hodů míčkem.

Školního kola Běhu Mladé fronty se zúčastnilo 338 žáků, okrskového 193, okresního finále 26 žáků. V kategorii nejmladší žákyně 1. Smolová R., 3. Hovadová M., v kategorii nejmladší žáci 4.Huška M., v kategorii mladší žákyně 4. Spurná Z. a v kategorii mladší žáci Huška P.

V okresním přeboru běhu na lyžích ve starších žácích 1. Kubíček J., 2. Doleček M., v mladších žákyních 3. Dolečková S. Výrazného úspěchu dosáhl žák 7.C Jan Gronych, který byl přeborníkem ČSSR ve sjezdu mladších žáků a v trojkombinaci se umístil jako 3.

V soutěži Ústecká laťka v kategorii starší žákyně byla na 1.místě Nosálová D. a na 3. Zářecká D.

Školního kola soutěže O zemi... se zúčastnilo 42 žáků. Na 1.místě bylo družstvo chlapců 8.B ve složení Tajbr, Lesák, Tobiška a družstvo dívek 8.B Marešová, Divíšková, Kříčenská. Obě družstva postoupila do okresního kola, kde byly naše dívky též na 1.místě. V krajském kole obsadily 7.místo.

V okresním kole matematické olympiády z 53 řešitelů obsadil Ladislav Jireš z 8.B 1.místo, Lenka Jirešová

z 8.A třetí místo, Šárka Marešová z 8.B 6.-8.místo. V okresním kole fyzikální olympiády z 58 řešitelů byl na 3.místě Roman Tobiška z 8.B, na 8.místě Jaroslav Tajbr z 8.B. V pořadí škol obsadila v matematické a fyzikální olympiádě naše škola 1.místo v okrese.

Pythagoriády se zúčastnilo z 5.ročníků 29 žáků /nejlepší Šalanská, Matyášová/, z 6.ročníků 11 žáků /Osecký, Lepin, Marešová/, ze 7.ročníků 44 žáků /Hlaváčková, Středová/.

V okresním kole olympiády českého jazyka byla Šárka Marešová z 8.B na 4.místě, Jaroslav Tajbr z 8.B na 7.místě. Markéta Knapovská z 8.A v okresním kole olympiády německého jazyka na 3.místě.

V literární soutěži Děti, mír, umění byla v okresním kole Ilona Dolečková na 5.místě a v branné literární soutěži Petr Zvoník z 8.A v okresním kole na 3.místě.

Plavecký výcvik žáků proběhl ve 2.,3.,4.,6. a 8.třídách. Povinného lyžařského výcviku se v Bartošovicích v Orlických horách zúčastnili žáci 7.A a část žáků 7.B třídy ve dnech 4.1.-10.1.1987 a v Orlickém Záhoří žáci 7.C a zbývající žáci 7.B třídy ve dnech 15.2.-21.2.1987. Hlavním vedoucím byl s.Jaroslav Hájek, ostatními instruktory s.Hiršová, s.Štětinová, s.Tajbr, s.Křečan.

Branný kurs byl 3.10. a 30.4., branná cvičení 18.10. a 16.6. 1987.

Činnost
pionýrské
skupiny

Pionýrská skupina pracuje pod vedením s.Blanky Kytnarové. Má celkem 61 pracovníků a 22 oddílů. Jisker je 135, mladších pionýrů 243, starších pionýrů 203. Organizovanost činí 93%.

Pionýři sebrali 43 257kg odpadových surovin v celkové hodnotě 34 606,-Kčs. V brigádnické činnosti spolu s učiteli odpracovali 3 090 brigádnických hodin na úpravě učeben a školního zařízení i na lesních brigádách a brigádách v JZD Kameničná.

V září se konal branný závod v Dobříkově. Starší pionýři se umístili jako 1. V Dukelském závodě branné zdatnosti, který se konal v říjnu, obsadili v základním kole mladší chlapci 1.místo a starší dívky též 1.místo.

V listopadu navštívilo naši školu 40 sovětských pionýrů z Klášterce nad Orlicí. V prosinci proběhla soutěž KMP me-

zi oběma základními školami, základní kolo v recitaci, účastnilo se 15 pionýrů, a základní kolo v střelecké soutěži. Šest šachistů se zúčastnilo okresního kola. Byl uspořádán vánoční pionýrský karneval.

V lednu se konal branný závod jisker, běh na lyžích a novoroční setkání s představiteli stranických orgánů v Ústí nad Orlicí.

V základním kole sokolovského závodu branné zdatnosti, který se konal v únoru, obsadili mladší pionýři 1., 2. a 3.místo, mladší pionýrky 2. a 3.místo. Starší pionýři 1.místo. Besedy se členy LM se zúčastnilo 80 pionýrů.

V březnu byla uspořádána okresní soutěž v recitaci, na niž jelo 6 pionýrů, v základním kole soutěže tvořivosti bylo 40 pionýrů.

V dubnu obsadili mladší žáci 1.místo v okresním kole soutěže plastických modelářů. Deset pionýrů přírodovědného oddílu se zúčastnilo setkání Brontosaura v Brandýse nad Orlicí, kde se konalo okrskové kolo. Deset pionýrů se účastnilo okrskového kola "Soutěže tvořivosti pionýrů". Obsadili 1. a 2.místo.

V orientačním závodě pořádaném v parku bylo 20 pionýrů, 36 dětí složilo slib u pomníku K.Bubly. V krajské soutěži plastických modelářů bylo 6 pionýrů, v okrskovém kole Partyzánský samopal 50 pionýrů. 1. místo vyhráli mladší chlapci, 3. místo starší chlapci. V okrskovém kole turisticko-branného závodu bylo 30 dětí, starší chlapci na 1.místě.

V květnu obsadili mladší chlapci 3.místo v soutěži O partyzánský samopal, 8 dětí se zúčastnilo okresního kola turisticko-branného závodu, 28 pionýrů MAČP v Ústí nad Orlicí. Starší žákyně obsadily 2.místo, mladší žáci 3. místo a mladší žákyně 2.místo. Do Brandýsa nad Orl. odjeli 2 pionýři. V okresním kole soutěže Zlatý list se účastnilo 11 dětí, obsadily 3.místo. Okrskového kola požárních oddílů Plamen se účastnili též naši pionýři a obsadili 3.místo.

V červnu byl oslaven MDD, byla uspořádána Cesta pohádkovým lesem.

Mládež a
kultura

Ve školním roce 1986 - 87 navštívili žáci školy filmová představení Ještě jednou noc Šeherezády, Osada havranů, koncerty sboru Olomouc, Barock jazz koncert, Kynclovo kvarteto, Hudební besedu, pořad Děti jdou před orchestrem, vystoupení tanečního sboru LŠU, literární pořad, divadelní představení Romeo a Julie.

Žáci byli vedeni ke kulturnímu vystupování a chování během pořadu.

Rozmísťování
vycházejících
žáků

Úkolem rozmísťování vycházejících žáků, které probíhalo od II.pololetí, byl pověřen výchovný poradce s.Tajbr. 66 žáků 8.tříd odešlo jednak do učebních oborů, jednak do škol II.cyklu. Do učebních oborů 29 žáků, z toho do prioritních 15 žáků, ze 7.třídy 1 žák.

Prioritní obory :

truhlář pro stavební výrobu :	Žabka Jiří
	Skalický Leoš
obráběč kovů :	Strnad Viktor
klempíř pro stavební výrobu :	Marinec Miroslav
železničářka :	Krejčí Iva
zedník :	Kalous Milen
	Ulrich Rudolf
tkadlena :	Bouchalová Ivana
	Šléglová Jana
	Prachař Martin
drůbežářka :	Voltrová Dana
biochemik pro výrobu lihu a vína :	Švéda Josef
čalounice :	Skalická Jitka
strojník pro zemědělskou výrobu :	Pražák Petr
mechanik pro důlní provoz :	Hryca Martin
chovatelka pro chov dobytka :	Dolečková Renata

Tříletý učební obor :

mechanik opravář pro silniční motorová vozidla :	Černohous Zdeněk
kotlář :	Cvik Zdeněk
	Koukol Roman
strojní mechanik pro stroje a zařízení :	Doleček Martin
	Spurný Josef
	Toman Radek

kuchař : Juliš Pavel
 Houšťavová Jana
 Zářecká Daniela
 prodavač : Klubertová Eva
 Žabková Renata
 mechanik elektronik : Kůst Karel
 opravář pro zemědělské stroje: Maleček Pavel
 kadeřnice : Venclová Iva
 elektromechanik pro
 stroje a zařízení : Lesák Vít
 Olšar Tomáš

Dvouletý učební obor/ze 7.třídy/
 strojírenská výroba : Knop Václav

33 žáci byli přijati na střední školy.

Jireš Ladislav 8.B gymnázium Hradec Králové
 Appeltauerová Věra 8.B
 Divíšková Alena 8.B
 Fabián Jiří 8.B
 Gronychová Zuzana 8.B
 Jindráková Marcela 8.B
 Marešová Šárka 8.B gymnázium Hradec Králové *Zamberk*
 Sklenka Martin 8.B
 Tajbr Jaroslav 8.B
 Tobiška Roman 8.B
 Jirešová Lenka 8.A
 Knapovská Markéta 8.A
 Dolečková Ilona 8.A

Střední odborné školy

SEŠ Svitavy : Gártová Ludmila 8.A
 SEŠ Chotěboř : Diblíková Magda 8.A
 SZES Lanškroun : Holubářová Irena 8.A
 Vicencová Eva 8.A
 SPŠ Letohrad : Honskusová Jana 8.A
 Chládek Tomáš 8.B

SPŠ Česká Třebová :	Šlězová Irena 8.B
SEŠ Kostelec nad Orlicí :	Hrdinová Jana 8.A
	Matyášová Jolana 8.B
SZEŠ Kostelec nad Orlicí :	Hýbelová Jaroslava 8.A
SZŠ Ústí nad Orlicí :	Keprtová Alena 8.A
	Malečková Jana 8.A
	Divíšková Šárka 8.A
	Ročková Lenka 8.B
	Křičenská Renata 8.B
SEŠ Choceň :	Špárlinková Marie 8.A
SPŠ Dobruška :	Zvoník Petr 8.A
SZEŠ Litomyšl :	Bříza Daniel 8.B
SPŠ um. Turnov :	Mitvalská Leona 8.B
SPŠS Rychnov nad Kněžnou :	Mitvalská Martina

Z nich bylo 24 žáků dělnického původu, 4 žáci rolnického původu a 5 má rodiče v ostatních povoláních.

Lékařské
prohlídky

Žáci měli dvakrát ošetření x chrupu. 7.třídy byly na prohlídce u dorostového lékaře.

Školní rok byl ukončen 30.června 1987 vydáním vysvědčení. Opravné zkoušky byly stanoveny na 27.srpna 1987.

Prospěch
a chování
žáků

Do školy docházelo 548 žáků /272 chlapců, 276 dívek/, z toho do 1.-4.p.r. 252 žáků /127 chlapců, 125 dívek/, do 6.-8.p.r. 296 žáků /145 chlapců, 151 dívek/.

Z celkového počtu mělo vyznamenání 81 žáků / 24 chlapců, 57 dívek /, neprospělo 11 žáků /8 chlapců, 3 dívky/, 7 žáků bude po prázdninách konat opravnou zkoušku. Po opravných zkouškách z matematiky a českého jazyka postupuje do další třídy žákyně Jaroslava Břízová a Michaela Hovadová, která opravnou zkoušku neudělala, opakuje 5.třídu. Dále postupují David Svatoš Radek Žabka ze 6.A, Roman Smutný ze 7.B, Martin Prachař a Zdeněk Cvik ukončili školní docházku.

Sníženou známku z chování obdrželi tito žáci : David Severýn 1.B, Jaroslav Langer 1.B, Lubomír Jaroš 2.A, Tomáš Bříza 5.A, Luděk Poláček 5.A, René Toman 7.A, Pavel Schwarz 7.B.

Následujícím žákům byla udělena pochvala třídního učitele :

Petře Šalanské 5.A za účast v MO
 Janě Stokláskové 5.B za práci v třídní samosprávě
 Evě Hernychové 5.B za práci v třídní samosprávě
 Milanu Sychrovi 5.B
 Janu Švarcovi 5.B
 Radce Hiršové 5.B
 Kateřině Vrbové 5.B za práci v třídní samosprávě
 Kateřině Mencákové 5.B
 Pavle Musílkové 5.B
 Martině Žabkové 5.B
 Miroslavu Šmokovi 5.B
 Janě Kubíčkové 6.A za sportovní reprezentaci školy
 Pavle Tomešové 6.B za výborný prospěch a vzorné plnění
 funkce pokladníka
 Daně Skalické 6.B za ochotu
 Ludmile Mlynářové 6.B za výborné plnění funkce v třídní
 samosprávě
 Lee Hlaváčkové 7.A za celoroční práci
 Janu Kubíčkově 7.C za vzornou sportovní reprezentaci školy
 Daně Nosálové 7.C
 Lence Jirešové 8.A za výborný prospěch a 3.místo v okresním
 kole MO
 Romanu Tobiškovi 8.B
 Ladislavu Jirešovi 8.B
 Šárce Marešové 8.B za dobrou reprezentaci školy
 Jaroslavu Tajbrovi 8.B nejméně ve dvou olympiádách

Sdružení rodičů a přátel školy věnovalo knižní odměny
 nejlepším žákům : Aleši Podhájeckému, Veronice Břízové,
 Heleně Vychové, Ladě Podzimekové, Janě Bednářové, Petře
 Novotné, Janu Vychovi, Petře Šalanské, Janě Podzimekové,
 Zdeňku Oseckému, Evě Skalické, Lee Hlaváčkové, Ivetě Pra-
 chařové, Pavlu Novákovi, Lence Jirešové, Romanu Tobiškovi.

Přehled o rozmístění vycházejících žáků
 8.tříd do škol a povolání

Přehled
 o rozmí-
 stění
 žáků

Školní rok 1986-87

Školy : přihlášeno : 33 žáků z toho 15 žáků z 8.A třídy
18 žáků z 8.B třídy
přijato : 33 žáků z toho 15 žáků z 8.A třídy
18 žáků z 8.B třídy

Sociální složení :

	D	R	O
chlapci : 3		-	-
dívky : 16		4	10
celkem : 19		4	10

Učební obory : přihlášeno : 32 žáků z toho : 10 dívek
22 chlapců
přijato : 32 žáků z toho : 10 dívek
22 chlapců

Sociální složení :

	D	R	O
chlapci : 19		1	2
dívky : 9		1	-
celkem 28		2	2

Ve školním roce 1986-87 zemřela žákyně 2.třídy Gábinka Míková.



*Obláček namodralý
tíše se rozplýval,
to, co jsme milovali,
milovat budem dál.*

S bolestí v srdcích oznamujeme všem přátelům
a známým smutnou zprávu, že od nás navždy
odešla naše milovaná dceruška, sestřička, vnučka,
pravnučka, neteř a sestřenice

Gábinka Míková

Zemřela ve čtvrtek dne 22. května 1986
ve věku nedožitých 9 let.

S drahou Gábinkou se naposledy rozloučíme
ve středu dne 28. května 1986 ve 14.00 hodin
v chrámu Páně sv. Antonína v Helvíkovicích
a po církevních obřadech bude uložena na místním
hřbitově k tichému spánku.

Helvíkovice dne 23. května 1986

Jménem zarmoucené rodiny:

Miroslav a Věra, rodiče

Roman a Míša, bratři

Rodiny Míkova, Lipenská, Raškova, Ryšavá a Kalousova

